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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“

Zdůvodnění výběru témat seminářů 
k veřejnému projednání

Na veřejné besedy pořádané v rámci posledního (šestého) modulu kurzu konaných v rámci projektu byla sezvána veřejnost, aby rozhodla o tématech, které budou na seminářích projednány na principech komunitního plánování s ohledem na rovné příležitosti. Na dvou besedách byly nejprve navrženy problémy, které jsou podle kdyňské veřejnosti nutné řešit. Témata byla následně ohodnocena podle realizovatelnosti, důležitosti a míry dopadu daného projektu. Na tomto základě byly následně vybrány projekty, které budou projednány. Vzhledem k počtu navržených témat bylo nutné individuálně posoudit proveditelnost projektů.
  
Vybrané projekty k projednání:
	Více akcí v rámci Kdyňského léta - Hus, Bitva u Brůdku, Císařské slavnosti

	Rekonstrukce chaty Koráb, rozhledna Koráb, Aktivity park - komplex Koráb

	Naučné stezky

	Webkamery na hřišti a náměstí

	Propagace mikroregionu

	Klubovna+družina+vzdělávací centrum

	Podpora rodin v ohrožení

	Klubovna pro mládež K1 a K3

	Komunikace mezi NNO

	Cesta k DSK




Nevybrané projekty k projednání:
Jednu skupina projektů, které byly vyřazeny, veřejnost určila jako akce, které řeší „drobné“ problémy s nízkou investicí a snadnou realizovatelností. Jedná se o drobné opravy, které mohou být vyřešeny bez větší přípravné fáze. Jedná se o projekty: Škarmanská ulice – oprava zničené krajnice, Kanalizační vpusť ul. Luční, Krajnice Markova ulice, Více odpadkových košů, Osvětlení u garáží na Kobyle, Přechod u Centra vodní zábavy (chodník), Kontejnery na odpad v sezóně, Bezbariérové vstupy na ZŠ, MěÚ. 
Dalšími vyřazenými projekty z dalšího projednávání byly Kuželkárna u Sokolovny – provoz i pro veřejnost nejen pro spolky, Zlepšení provozu koupaliště, Pronájmy podle vzdělání. Jedná se o projekty, kdy je zapotřebí shody s provozovatelem. Tento problém rovněž může být vyřešen bez dalšího komunitního projednání. 
Problémy jako je Využití ploch pro podnikání, Rozšíření nabídky ubytování, Rozšíření nabídky obchodů, Drobné služby – pekař, švec, sklenář byly z dalšího projednávání vypuštěny, neboť se jedná o problém poskytovatelů služeb. V případě zájemců o provozování drobných živností město Kdyně vychází vstříc, plochy pro podnikání jsou k dispozici, chybí ovšem zájemci o provozování. Tento problém není vhodný pro komunitní projednání, ale pro systémové řešení podpory nedostupných služeb. Vyřešení rekonstrukce a využití hotelu na náměstí nelze komunitně projednávat, protože objekt není ve vlastnictví města. Granty na akce pro děti rovněž není problém nutný k projednání komunitním způsobem plánování, neboť město každoročně poskytuje dotace pro spolky na tyto účely. Kulturní akce pro střední a mladší generace, D – party pro seniory, Školení pro řidiče, Spolupráce s aktivními seniory, Pamětníci osvobození – do škol besedy, Dostupnost celoživotního vzdělávání jsou témata, která bude řešit Komunitní škola Kdyňsko v rámci svých aktivit a zprostředkovávat tyto vzdělávací aktivity. Univerzita třetího věku – živí lektoři je problém nereálný, neboť U3V funguje na principech virtuální univerzity, živí lektoři by navýšili cenu kurzů pro účastníky na neúnosnou míru. Terénní pečovatelská služba, Stacionář pro seniory a postižené jsou rovněž témata, která byla zamítnuta, neboť ve Kdyni funguje moderní domov pro seniory a úroveň sociálních služeb ve Kdyni je vysoká. 
[bookmark: _GoBack]Další skupinou projektů vyřazených z dalšího projednávání jsou projekty, které byly příliš obecně formulovány a nelze je konkrétně řešit na úrovni jednotného komunitního projednání. Jedná se o Veřejný rozhlas v obcích – modernizace, Modernizace VO, Dopravní značení, Lavičky u cyklotras, Modernizace a zateplení škol a školek, Rekonstrukce komunikací, Kanalizace a ČOV, Kotelny na biomasu. Poslední skupinou projektů nezařazených do témat pro semináře jsou projekty, které řeší především problémy jiných obcí než města Kdyně a jejich dopad je vyšší pro ostatní části mikroregionu, nikoliv pro Kdyni. Hlavní prospěch by tedy nebyl pro Kdyni, která je partnerem tohoto projektu a to je nepřípustné. Jedná se o Propojka Chodská Lhota – Nová Ves – Hájek,	Zahořany – rekonstrukce Kuželny, Mrákov – rekonstrukce objektu ZŠ – školní družina, Nová Ves – přestavba vepřína – společenské zařízení, Útulek pro psy, Zámek v Koutě na Šumavě, Dopravní obslužnost – pořízení mikrobusu, Společný produkt – „Půta“. Projekty Destinační management a Kongresová turistika byly vyřazeny, protože cestovní ruch na Kdyňsku není tak rozvinutým ekonomickým odvětvím, aby zde mohl fungovat destinační management jako ve vyhlášených turistických destinacích. Toto téma bude okrajově projednáno v rámci seminářů Propagace mikroregionu, Naučné stezky a Koráb.
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