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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 1
Více akcí v rámci Kdyňského léta

ve Kdyni dne 26. 7. 2012 od 17.00 hodin 

Lektorka: Ing. Radana Šašková
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci jak místní samosprávy (nejen města Kdyně, ale i některých okolních obcí), místních spolků (hasiči, KŠ), i zaměstnavatelů (TIC Kdyně, Domažlický deník). Co se týká věkové struktury, zstoupeny byli jak kategorie studentů, produktivního věku i seniorů. Z hlediska genderové struktury převažovaly ženy. (Přítomni viz prezenční listina.)
Zahájení:
Úvodním slovem zahájil seminář komunitní koordinátor pro město Kdyně. Pro nově zúčastněné uvedl stručný popis projektu a jeho představení, nositele a partnery projektu a další podrobné informace. Dále uvedl smysl semináře, který navazuje na kurzy 6. modulu předchozího kurzu. Kdyně je velké město s poměrně velkým počtem obyvatel – téma předešlých diskuzí. Cílem semináře je komunitně projednat dané téma, tedy pořádání akcí ve Kdyni. 
Program semináře:

Projednání vybraných akcí:

1. Přehled současně pořádaných akcí ve Kdyni a jejich zhodnocení

2. Návrhy problémů – nedostatky na současně pořádaných akcí

3. Návrhy nových akcí, které by se ve Kdyni měly pořádat
Zaměřit se u řešených akcí na:
· Informace o akci

· Obsahová náplň, charakter akce

· Místo konání, termín pořádání

· Organizace akce (zodpovědnost za konkrétní aktivity)

· Financování akce
Úvodní slovo: Ing. Radana Šašková (moderátor diskuze)

Opatrnost v organizování akcí – otázka, zda lidé o akce skutečně stojí. Je třeba přemýšlet, pokud děláme nějakou akci, vždy když se jedná o novou akci, je důležité sledovat vývoj akce a to, jak akce dopadne. V současné době je akcí opravdu velké množství. Zvláště pak v létě – v jeden den se koná mnoho a mnoho akcí. Otázkou je, zdali akci není možné přesunout do jiných sezón a vyrovnat tak cestovní ruch v destinaci = snaha najít tzv. hluché sezóny.

Podněty z diskuse:
Návrh využití poutě na Annu (Anenská pouť) – Všeruby, program u kostela Sv. Anny na Tanaberku, v Nové vsi výstavy. Snaha by měla připadat na propagaci akcí současných – přes Turistické informační centrum, spolupráce s MKS. Návrh byl na propagaci přes facebook, internetová media. Společný propagační systém pro mikroregion, realizace nového rozcestníku a snazší orientace na webových stránkách. Problém zejména malých obcí (malé akce a špatná propagace). Možnost nabídla moderátorka diskuse zasílat akce na MAS Pošumaví, která se bude na propagaci spolupodílet. Společná propagace = možnost ušetření na plakátech i na celkové propagaci (vylepení akcí i v okolních obcích = ušetření nákladů i času X nutná e-mailová komunikace). Akci nelze kvalitně připravit ze dne na den, ale vše je otázkou času a musí se jednat postupně. 

Lidé ve Kdyni jsou zvyklí na akce, které jsou zdarma a je pro ně pak problém zaplatit na akci vstupné. Klatovský karafiát také měl problém se vstupným, a proto nyní zkusili dobrovolné vstupné. Tímto krokem si lidé postupně zvyknou vstupné na akcích platit. Dalším možným řešením jsou např. sponzoři. 

Další variantou jsou zájezdy na divadelní představení. Otázkou je, zda by se akce uchytila? Je možné zapojit i okolní obce (zapojit celý mikroregion). Dobře organizovanými akcemi, které založily tradici, jsou např. Císařské slavnosti, ale je třeba zlepšit např. rozsvícení vánočního stromečku. Nějaké akce v zimě, např. v lednu (běžky, stavění sněhuláka, sněžnice, apod.) nebo např. vycházka na sněžnicích (možnost zapůjčení sněžnic). Veškeré aktivity jsou jen „v teple“, snaha lidi vytáhnout ven i v zimě. 

Další návrhy – snaha o využití regionu pro cykloturistiku = výhodou je, že cyklostezky jsou přilehlé k městu a je možné zapojit děti i jejich rodiče. Plánování turistických balíčků, zážitkových tras apod. Rozdělit různé výkonnostní kategorie (rodiny s dětmi, sportovci).
Císařské slavnosti – rozšíření na více dní? Snaha přitáhnou turisty na více dní a ve městě je udržet (alespoň víkendová akce = koncerty, kapely, akce pro děti apod. ) nebo akci ponechat stávající historický ráz a atmosféru „menší akce“. Kdyně není úplně tak malé město, aby nemohlo mít svoji velkou, vícedenní akci. Z letošních zkušeností – lidé na akci nezůstávají celý den, ale možností by bylo akci doplnit o koncert apod. Nabízet výhodné balíčky => pokud se zúčastníte určité akce, dostanete slevu na další služby (snídaně, ubytování,…). Velkým problémem císařských slavností je i souběh s Klatovskou poutí, ale musíme nabízet něco, co není na klatovské pouti – velká konkurence ( KT pouť je převážně nakupovací, proto by bylo lepší spojit CS s řemesly => možnost vyzkoušet si určité řemeslo apod.) Snažit vymyslet něco navíc => výhodou by bylo rozhození termínů. Důležitá je i tzv. mokrá varianta a dobrý mokrý program a maličkosti, které účastníky potěší.
Packages – nutná spolupráce s poskytovateli služeb – propojení místních podnikatelů a zvýhodňování jednotlivých služeb (princip systému návštěvnických karet omezený pouze na danou akci). Snaha udržet akce, které jsou pro město stěžejní – moderátorka diskuse chtěla určit 5 akcí, bez kterých by kulturní program nebyl takový jako doposud => určit klíčové a okrajové akce, popř. možnost slučování a propojování akcí.
Stěžejní akce ve Kdyni:

· Císařské slavnosti

· Dechovky

· Vánoční jarmark

· Velikonoční jarmark

· Rýzmberský hradní guláš

+ akce na podzim (pořádání akcí i mimosezónně)

=> např. Drakiáda – doplnění o další akce, které by bylo možné vzájemně propojit (např. soutěž o nejlepší švestkový koláč, výstavka ručních prací, soutěž o nejkrásnějšího draka) + např. zapojení drátenice akce typu „Přineste si rozbitý hrnek“ apod. 

Problémem je nedokonalá spolupráce některých spolků na Kdyňsku, důraz na větší iniciativu ze strany spolků a organizací na vzájemnou spolupráci. Dalším návrhem byla výstava kalamářů + tvůrčí činnost (Vzpomínání nad písankou => soutěž o nejlepší písmenko…) + doplnění o aktuality ve školství (slabikáře, Comenia skript,…), psaní brkem, apod. Na závěr došlo ke zhodnocení, že program akcí ve Kdyni je dostatečný, chybí však stěžejní akce. Následně se s účastníky rozloučila lektorka i komunitní koordinátor pro Kdyni a pozval účastníky na další semináře. Problematika pořádání akcí ve Kdyni a na Kdyňsku byla komunitně projednána. Závěry této diskuse poslouží jako podklady pro další jednání města a schůze spolků. Na návrh lektorky bude téma zařazeno do diskuse v případě potřeby při projednávání dalších problémů při účasti jiného vzorku zástupců cílových skupin.
Ve Kdyni dne 26. 7. 2012
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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