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-Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223******
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 4
Téma: „Vzdělávací centrum, knihovna, družina“
ve Kdyni, dne 25. 10. 2012 od 17.00 hodin 

Lektorka: Mgr. Věra Tomaierová
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně (starosta města) a všech dalších subjektů, pro které budou výstupy projednávaného projektu prospěšné. Jedná se tedy o zaměstnance Školní družiny, Městské knihovny, Základní školy. Dále se zúčastnili zástupci místní veřejnosti i spolků. Co se týká věkové struktury, zastoupeny byly jak kategorie studentů, produktivního věku i seniorů. Z hlediska genderové struktury převažovaly ženy. 
(Přítomni viz prezenční listina.)
Zahájení:
Zdeněk Hynčík z pozice koordinátora projektu pro město Kdyně uvedl základní informace o projektu Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví, informoval o průběhu realizace projektu ve Kdyni a především o předchozích diskuzích a seminářích realizovaných v rámci tohoto projektu. 
Program semináře:

1. Zahájení, představení projektu Založení sítě VKŠ v Pošumaví

2. Informace o záměru rekonstrukce budovy č. p. 11

3. Projednání všech možných účelů využití projektu

4. Vybavení objektu

5. Provoz a funkce objektu

6. Shrnutí výstupů besedy, závěr, ukončení
Cíl diskuze: Komunitně projednat řešení rekonstrukce objektu č. p. 11. 
Ad 1) 
Po úvodu lektorka (moderátorka) nejprve uvedla pana starostu Jana Löffelmanna a předala mu slovo. 
Ad 2) 

Starosta Města Kdyně seznámil podrobně přítomné s navrženým projektem rekonstrukce objektu č. p. 11. K dispozici byly promítány půdorysy jednotlivých pater. Suterén objektu bude sloužit jako strojovna pro výtah, vytápění, vzduchotechniku, klimatizaci atd. Z hlediska využití objektu jsou pro dnešní diskuzi podstatné nadzemní podlaží 1 – 3. V prvním nadzemním podlaží budou vzdělávací místnosti, konkrétně to budou dvě místnosti do tvaru L, které budou vzájemně propojitelné. Dále se zde budou nacházet sklady a depozitáře pro potřeby knihovny. Druhé nadzemní podlaží bude kompletně pro potřeby knihovny. Budou zde čítárny, sklady, včetně veškerého zázemí pro hosty i personál. První dvě podlaží včetně schodiště budou zachovány v historickém duchu budovy – budou zde zrenovovány původní klenuté stropy, historické schodiště apod. Z důvodu zachování historického duchu stavby nebylo možné hýbat s dispozicí místností v těchto dvou podlaží. Ve třetím nadzemním podlaží bude družina. Dispozice a vybavení družiny již bude v moderním stylu. V tomto podlaží se nenachází žádné stávající příčky. Děti zde budou mít třídy, herny a veškeré zázemí. Připomínka od družinářky – měl by zde být kabinet. Dispozice prostor odpovídá potřebám dětí i personálu, proto bude v tomto poschodí vše potřebné. V objektu bude pro usnadnění pohybu výtah. Celý objekt včetně sociálních zařízení bude bezbariérový a přizpůsoben osobám se zdravotním a tělesným postižením. Starosta města přednesl celé technické řešení projektu. Dále uvedl, že již byla podepsána smlouva s dotačním titulem o poskytnutí dotace, projekt tedy bude v příštím roce realizován. Z tohoto důvodu nelze již připouštět podstatné změny v technickém řešení. Dotčené subjekty se však již v dřívější přípravě k projektu vyjadřovaly, a proto tomu již bylo uzpůsobeno. Drobné změny v technickém řešení, které by na základě dnešní besedy byly požadovány, by šly do projektu ještě zapracovat.

Ad 3)
Objekt bude využíván jako zázemí pro školní družinu, knihovnu a vzdělávací a veřejné aktivity. Ve spodním patře v místnostech foyer (tedy místnosti pro vzdělávání) by šlo najít další využití. Mohl by zde fungovat například klub pro aktivní seniory, lektorka uvedla příklad z Klatov – senioři jsou nejaktivnějším sdružením ve městě. Dále by mohl být prostor využíván i firmami pro školící účely. Musela by se ale respektovat pravidla dotačního titulu, nájemné by nesmělo překročit režijní výdaje. Provoz objektu bude neziskový. Z hlediska školní družiny je zde výhoda, že družina bude nadále využívat školní zahradu, přístup do areálu bude z náměstí a stávajícím chodníkem přes školní budovu. Diskuze týkající se objektů bývalé provozovny Elitexu, kde probíhala výroba slévárenských přísad až do roku 1993, směřovala k zajištění těchto prostor. Objekty jsou nyní ve vlastnictví města včetně některých nezlikvidovaných zásob surovin a neprodaných výrobků. Město nezná ještě jakým způsobem budou v budoucnu tyto objekty využity, zajistí ekologickou likvidaci zařízení a zmiňovaných surovin. Z rekonstruované budovy Vzdělávacího centra, knihovny a družiny nebude do těchto prostor přístup.
Ad 4)

Co se týká vybavení objektu, tak družina i ostatní patra budou vybaveny především nábytkem novým. Některé vyhovující věci budou přestěhovány, starý nábytek by však nebylo efektivní stěhovat do nového objektu. Řešení knihovny – některý nábytek se přestěhuje, ale především bude vybavena novým. Otázka je ohledně manipulace s knihami – zátěž jak pro pracovníky, tak pro techniku. Vše bude zajištěno. Směrem na jih bude pavlač, až bude obnoven dvůr a odstraněny staré stodoly, bude tam krásný výhled na Bezný. Ideální prostor pro relaxační četbu. Objekt bude mít duch své doby, neboť tento objekt nevyhořel při požáru náměstí, jsou zde historické klenby, schodiště. Pouze třetí patro pro družinu bude nové s moderními prvky.

Ad 5)
Provoz a správa objektu: bod byl zahájen dotazem zástupce školy: Vzhledem k tomu, že zde bude zázemí pro školní družinu a vzdělávací aktivity, nebude objekt spadat pod správu školy? Jak bude financován provoz a úd€ržba objektu? Jedná se o veřejné služby, které jsou v místě potřeba. Odpovídající zázemí pro knihovnu a školní družinu je nutností města. Vzhledem k tomu, že městská knihovna není samostatnou organizací, ale je přímou součástí organizační struktury města, školní družina je součástí příspěvkové organizace města, tak provoz bude financovat a zajišťovat Město Kdyně. Zlepšení zázemí tak nebude nijak zatěžovat školní rozpočet. Díky projektu navíc vzniknou dvě pracovní místa, díky kterým bude provoz objektu zajištěn. Veřejná klubovna by mohla být ve foyer. Takto funguje za symbolický poplatek i v MKS. Jak řešit zázemí například pro vlastní občerstvení – čaj, káva atd. při schůzkách ve foyer? WC by bylo přístupné při veřejných akcích. Pro využití vlastního občerstvení a přípravy by šlo využít například i chodby přepažením některých částí. Vše se ukáže až během provozu nového objektu.

Ad 6)
Doporučení: během provozu objektu maximálně rozšířit využitelnost pro spolky i pro soukromý sektor.

Ve Kdyni dne 25. 10. 2012
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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