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-Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223******
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 5
Téma: „Propagace mikroregionu“
ve Kdyni, dne 29. 11. 2012 od 17.00 hodin 

Lektorka: Ing. Miroslava Vacková
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně (starosta a tajemnice města), zástupci okolních obcí, z neziskových subjektů to byli zástupci turistů. Dále se zúčastnili zástupci místní veřejnosti i dalších spolků. Co se týká věkové struktury, zastoupeny byly jak kategorie studentů, produktivního věku, tak i seniorů. Z hlediska genderové struktury převažovaly ženy. Negativem z hlediska účasti byl nezájem řady obcí a především provozovatelů služeb v cestovním ruchu.
(Přítomni viz prezenční listina.)
Program semináře:
1. Zahájení

2. Aktuální stav a úroveň propagace MR Kdyňsko

3. Ukázka propagace některých mikroregionů

4. Možnosti webové propagace

5. Jak vylepšit propagaci Kdyňska?

6. Shrnutí výstupů besedy, ukončení
Ad 1) 
Koordinátor projektu pro Kdyni Zdeněk Hynčík uvedl základní informace o projektu Vytvoření sítě venkovských komunitních škol a informace o předešlých diskuzích a seminářích realizovaných v rámci tohoto projektu. 
Ad 2), 3)

Po úvodu vystoupila Věra Říhová s prezentací, která shrnovala teoretický úvod potřebný pro řešení propagace a marketingových aktivit území. Dále shrnula současný stav propagace mikroregionu Kdyňsko a předvedla krátkou ukázku propagace mikroregionu Pod Bradlom, který získal za svoji propagaci ocenění. Dále vystoupil se svojí prezentací pan Jakub Červený ze společnosti Galileo. Prezentoval webovou propagaci mikroregionu a přítomným představil produkty společnosti, tedy řešení webu na míru jednotlivým regionům, městům apod.
Ad 4)

Moderátorka besedy paní Miroslava Vacková rozdělila účastníky do 3 skupin, aby vypracovali návrhy na formu a způsob budoucí propagace či propagačních materiálů mikroregionu Kdyňsko => jak si účastníci představují podobu webových stránek, celkové sjednocení veškerých forem propagace apod. Dále měli účastníci vypracovat klady, zápory a vize propagace Kdyňska do budoucnosti.
Pro propagaci mikroregionu je nutné spolupracovat se všemi zainteresovanými subjekty – členské obce, poskytovatelé služeb apod. 

Návrhy na zlepšení propagace MR Kdyňsko – vize a skutečnoost:

· Nutnost vytvoření loga destinace, které se bude objevovat na veškerých propagačních materiálech i webových stránkách, jednotný design.
· Kvalitní webová prezentace mikroregionu – propojení se stránkami jednotlivých obcí, nutnost stanovit správce webu, který bude nově vzniklé stránky spravovat = výhoda existence Turistického informačního centra ve Kdyni.
· Povědomí místních lidí o poskytovaných službách – vysoká úreveň poskytovaných služeb ve Kdyni. Nová forma propagace po vzoru např. Plzeňského kraje – „ideální místo pro život“. 

· Nedostatečný zájem ze strany podnikatelů v cestovním ruchu.
· Zpravodaj sdružení obcí Kdyňska je rozhodně přínosem.
· Vyhodnocení účasti na veletrzích – zpětná vazba – dotazník turistům: „Kde jste se o Kdyni, jako turistické destinaci dozvěděli?“ V případě negativních výsledků neinvestovat do účasti na veletrzích.
· Kvalitní předpoklady pro cykloturistiku na Kdyňsku – hustota cyklostezek

· Katalog turistických atraktivit! Pro Kdyňsko není vytvořen žádný.
· Reklama – propagace mikroregionu jako celku, nevyzdvihovat pouze Kdyni. Reklamní tabule u vjezdu do města. Důležitá je i provázanost jednotlivých značek! 

· Vymezení kompetencí Turistického informačního centra, zaměření na cestovní ruch a vytěsnění nesouvisejících aktivit.
· Zavedení systému návštěvnických karet (např. hrady se stejnými vlastníky, apod.), možnost propojení s balíčky služeb v cestovním ruchu v destinaci.
· Využití historických okamžiků, které se odehrály v blízkosti města Kdyně – např. bitva u Domažlic, bitva u Brůdku apod. 

Ad 6)
Na závěr jsou uvedena závěrečná doporučení, která byla vytipována jako stěžejní výstupy besedy: 

1. Vytvořit logo mikroregionu
2. Vytvořit webový portál s provázanými informacemi obcí mikroregionu
3. Zjistit zpětnou vazbu propagace – dotazníkové šetření mezi návštěvníky

4. Vytvořit souhrnný katalog turistických atraktivit Kdyňska

5. Vymezit kompetence a činnost TIC

6. Zavést systém návštěvnických karet – Hrady pánů z Rýzmberka

7. Využít výročí historických událostí – bitva u Brůdku a bitva u Domažlic
Ve Kdyni dne 29. 11. 2012
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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