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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 6
Téma: „Výstavba společenského zařízení Podzámčí“
Kdyně – Podzámčí, dne 14. 12. 2012 od 19.00 hodin 

Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně a především veřejnost - občané Podzámčí, kterým by mělo nově vzniklé zařízení sloužit. 
(Přítomni viz prezenční listina.)
Program semináře:
1. Zahájení

2. Úvod, seznámení s navrhovaným technickým řešením stavby
3. Potřebnost realizace stavby, budoucí využití
4. Diskuze o úpravách technického řešení stavby, požadované vybavení
5. Shrnutí výsledků besedy
6. Ukončení
Ad 1) 
Starosta města Kdyně Jan Löffelmann zahájil seminář, přivítal přítomné a uvedl svůj postoj k výstavbě společenského zařízení na Podzámčí. Tuto akci podporuje, neboť městský úřad si je vědom potřebnosti společenských center v malých obcích. 
Ad 2)
Jan Löffelmann seznámil přítomné s navrhovaným technickým řešením stavby.  Jedná se o jednopodlažní objekt, ve kterém se bude nacházet společenská místnost včetně odpovídajícího sociálního zařízení. Část objektu je projekčně řešena jako venkovní krytá terasa. Projekt počítá také se samostatnou místností pro stříkačku SDH.
Ad 3)

Dalším tématem bylo využití objektu a samotná potřebnost výstavby objektu z pohledu občanů. Na dotaz, kdo podporuje výstavbu objektu, se všichni přítomní vyjádřili kladně, nikdo z přítomných nevyjádřil nesouhlas s výstavbou. Proč je nevyhovující současné zázemí, ve kterém se obyvatelé sešli na tuto besedu? Nejedná se o veřejný objekt, je to prakticky pokoj v soukromém objektu a jen díky ochotě majitele zde lze příležitostně uspořádat nějaké akce pro veřejnost. To je zcela nevyhovující jak pro vlastníka tak pro veřejnost. Jaké spolky na Podzámčí fungují? Funguje zde pouze jeden spolek – SDH Podzámčí. Ten však sdružuje většinu obyvatel a je velice aktivní. Pořádá řadu společenských akcí. Jaké akce jsou na Podzámčí pořádány? Jedná se o akce pro děti - dětský den, minibál, dále masopust, výroční schůze, zabijačka, sportovní turnaje, občané by rádi pořádali také pouťovou zábavu nebo častější členské schůze SDH. Na pořádání stávajících, ale i nových akcí však neexistuje vhodné zázemí. To by měla vyřešit právě výstavba nového společenského zařízení.
Ad 4)
Další diskuze se týkala změn navrhovaného technického řešení, které by byly pro občany Podzámčí vhodné pro maximální využitelnost objektu. Toalety by bylo vhodné zpřístupnit tak, aby byly přístupné přímo z venku. Objekt se bude nacházet u rybníka, kde se často pořádají venkovní akce. Přístup do objektu bude bezbariérový. Dále se diskutovalo o situaci terasy. Návrh byl umístit ji na druhé straně objektu. Nakonec však zůstalo jako nejvhodnější řešení umístění terasy dle stávajícího návrhu. Dalším diskutovaným nedostatkem bylo řešení vytápění. Vytápění je zde navrženo pouze lokální krbovými kamny. Zejména v prostoru sociálního zařízení by bylo vhodné zajistit možnost temperování elektrickými přímotopy. Další diskuze se ubírala k řešení přístupu do objektu. Přístup by měl být řešen přímo z návsi a dostatečně osvětlen. Kolem budovy by měla být dlažba, aby se stříkačka dala dobře přesouvat k rybníku. Poté se strhla diskuze o potřebnosti zázemí pro stříkačku přímo v tomto objektu. Nebylo by vhodnější dát stříkačku jinam a využít prostor pro větší zázemí na společenské akce? Stříkačka musí být v blízkosti vody. Vzhledem k tomu, že se jednalo o velký zásah do předloženého návrhu, veřejnost hlasovala. Na základě toho, že nadpoloviční většina podpořila návrh odstranit z objektu prostor pro stříkačku a maximálně prostor využít pro společenskou místnost, byl tento návrh veřejností schválen. Dále by bylo vhodné provést drobné změny v dispozici příček – viz přiložený návrh.
Jaké vybavení by mělo být v objektu k dispozici? Především by se zde měly nacházet stoly, židle a vhodné by bylo pořídit také výčepní zařízení. 

Ad 5)

Závěrečná doporučení:

1. Odstranit prostor pro stříkačku

2. Zajistit temperování prostor sociálního zařízení

3. Maximálně rozšířit společenskou místnost (částečně na úkor prostorů chodby, sociálních zařízení a částečně terasy)
Ad 6)

Beseda byla ukončena. Záměr byl projednán na principech komunitní metody plánování.
Ve Kdyni – Podzámčí, dne 14. 12. 2012
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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