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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 7
Téma: „Podpora rodin v ohrožení“
ve Kdyni, dne 31. 1. 2013 od 17.00 hodin 

Lektorka: Mgr. Věra Tomaierová
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně (starosta města a členka sociální komise), zástupce policie ČR, zástupci okolních obcí i neziskových subjektů – především Člověk v tísni a PS safír Kdyně. Co se týká věkové struktury, zastoupeny byly jak kategorie studentů, produktivního věku, tak i seniorů. Z hlediska genderové struktury převažovaly ženy.
(Přítomni viz prezenční listina.)
Program semináře:
1. Zahájení

2. Představení projektu

3. Definice cílové skupiny – kdo je rodina nebo osoba v ohrožení? Z jakého hlediska?

4. Jaké jsou stávající podpory těmto skupinám ve Kdyni?

5. Jakým způsobem lze tyto skupiny identifikovat, oslovit a pomoci jim v těžké situaci?

6. Které subjekty by se na této pomoci měly podílet?

7. Shrnutí výstupů besedy – soupis stávajícího stavu, návrhy opatření a zlepšení
8. Závěr, ukončení
Ad 1), 2) 
Besedu zahájil koordinátor projektu pro Město Kdyně. Přivítal účastníky a vzhledem k tomu, že všichni přítomní se již zúčastnili semináře nebo vzdělávacích kurzů, nebylo nutné představovat celý projekt a mohlo se přejít rovnou k programu semináře. Byl představen program semináře a následně předáno slovo lektorce. Ta přednesla úlohu sociálních pracovníků a vůbec sociálního systému z hlediska státní správy.
Ad 3), 4)
Jaká je informovanost o sociálních službách ve Kdyni a jejich stávající stav? Jak jsou například přistěhovalí mladí lidé informováni o tom, kam se mohou obrátit o pomoc v případě složitých životních situací? Na vývěsce na městském úřadě je vyvěšeno a tučným písmem zvýrazněno, kam se obrátit. Lidé, kteří mají zájem, pomocnou ruku dohledají.
Vychází obdobné informace také v kdyňských periodikách? Vychází pravidelně zpravodaj Kdyňsko pro celý mikroregion. Tam se tyto informace ale nedávávají. Dále existuje katalog průvodce sociálními službami na Kdyňsku. Tam je uveden kompletní seznam kontaktů na koho se v jaké situaci obrátit. Velice dobře zpracovaná publikace. Navrhovaným zlepšením by bylo ale tyto informace pravidelně publikovat v Kdyňsku.
Škola hraje nezastupitelnou roli v identifikaci těchto cílových skupin. Škoda je, že se besedy nemohl zúčastnit ředitel ZŠ (omluven z důvodu nemoci). Pořádá řadu osvětových a prospěšných aktivit pro rozvoj sociální oblasti na Kdyňsku.

Ad 5), 6)
Stávající „nabídka“ pomoci ohroženým skupinám existuje. Lidé však preferují anonymitu, stydí se přiznat problémy. Raději jezdí do Klatov než Domažlic (je to dál, více lidí, větší anonymita). Poradenská centra jsou v Domažlicích a Klatovech.
Je tu možnost kolektivního scházení dětí s rodiči? Navíc k tomu možnost odložení dětí za úplatu atd. Ve Kdyni funguje – v Markově ulici. Jsou tam maminky, hrají si s dětmi, možnost i se stravováním atd.

Dnešní přednášku bychom zaměřili na všechny skupiny – nejen čistě v ohrožení, ale například i matka, která potřebuje k doktoru má problém, kam „odložit“ dítě, které nemá prarodiče. 

Problém je tyto rodiny identifikovat. Rada ve Kdyni také přiděluje byty – například rodina, která přijde o domov v exekuci, mají děti v předškolním věku. Nelze ale poskytovat byt bez placení nájmu! Ostatní by také městu neplatili. Jakým způsobem tyto problémy řešit? Na finanční tíseň doplácí pouze děti. Je řešení azylový dům? V Domažlicích umístí dítě na půl roku. Ale co dál? Rodiče se mohou stát bezdomovci a trpí tím děti. Je ve Kdyni šanci na nějakou pomoc? Město má 32 garsonek, 32 1+1 bytů a 12 bytů s pečovatelskou službou, přednostně přiděluje postiženým.
Je policie také účastníkem řešení problémů mezi školou a rodiči? Zástupce policie ČR informoval o postupu. Policie vyjíždí na podněty a oznámení, nevyhledává tyto cílové skupiny plynule. Jakmile jsou v domácnosti problémy (násilí atd.) a jsou tam děti do 18 let, musí policie vyjíždět. Poté to policie předává OSPODu a neví, co se s dotyčnými děje dál, není informována, neexistuje zpětná vazba. Policie samozřejmě upozorňuje, pokud například při výjezdu najde podezření. To je povinnost i lékařů, také má povinnost hlásit sociálce podezření. Školka, učitelé, také sledují a případně posílají dále. Ovšem sociální pracovníci nestíhají, není jich na tak široké území dostatek. To je způsobeno i přílišnou centralizací veřejné správy.
S jakými problémy se nejčastěji setkává sociální komise města Kdyně? V komisi se neřeší problémové děti. Komise prakticky řeší většinou přidělování dávek. Finanční problémy jsou příčinou většiny problémů, které přivádí rodiny do tísně. Někteří do toho spadli důsledkem chyb a pracují, přitom se nevyhnuli finanční tísni. Je zde větší pravděpodobnost nápravy, lze bez problémů přidělit byt. 

Problémy mezi mládeží jsou ale i kouření, fetování a návykové látky – většinou jsou to děti z rozpadlých rodin, těžko se do těchto komunit ale zasahuje. Některé problémy ale zasahují i kompletní rodiny bez vážnějších problémů – např. sprejování. 

Jak se do systému zapojuje Člověk v tísni? O tom poreferovala terénní sociální pracovnice této organizace. Organizace nedělá s dětma. Především s dospělými lidmi. 80 % řešených případů jsou exekuce, předluženost atd. Projekty jsou nastaveny na věk 15 +. Jezdí se i do škol, školit finanční gramotnost, pracovní poradenství apod. Jsou to ale maximálně 9. třídy základních škol, pak učiliště. Teď se rozbíhá nový projekt na podporu vzdělávání 6 – 19 let. Na Domažlicku a Horšovskotýnsku jsou ale pouze 2 pracovnice. Některé rodiny se ozvou sami, pracovnice proto jezdí konzultovat a věnovat péči jim. Kapacitně nezvládají v terénu vytipovávat problémové jedince či rodiny. Jsou i kontaktní místa, ale to se stále řeší důsledky, ne příčiny.

Komunitní škola by mohla nabízet kurzy finanční gramotnosti a finanční udržitelnosti rozpočtů rodin. Je to námět pro KŠ. Ale jak se dostat k těm lidem? Oni sami dobrovolně na kurz nepřijdou.
Ohroženou skupinou jsou také nejen děti a neúplné rodiny, ale i senioři – ovdoví, snižuje se odpovědnost dětí k rodičům. Senioři jsou pak odkázáni na pomoc druhých, sousedů. Identifikaci problému na venkově musí řešit starostové a lidé v malých obcích, okolí – instituce veřejné správy nemají šanci se o tomto člověku dozvědět. Problém ale je oddálení státní správy od obyvatel – rušení katastrů, sociálních odborů. 
Pokusem o řešení by bylo zařazení finanční gramotnosti do veřejných listů, novin atd. 
Osvěta ve finanční gramotnosti je potřebná. Všude se nabízejí „výhodné“ půjčky, spotřebitelské úvěry. Poté se ale jedná o lichvu. Lidé se často předluží. Návrhem je i postavení reklamy na spotřebitelské úvěry na určité skupiny sortimentu mimo zákon. Jako u tabákových výrobků, také reklama nepovolena (pouze v místech prodeje).

Ad 7), 8)
Závěry a doporučení:

· Nabídka pomoci sociálně slabým jedincům ve Kdyni existuje, ale lépe je třeba zveřejnit. Informace o nabídce by se měly zveřejňovat v Kdyňsku.

· Zveřejňovat v tisku články s tematikou finanční gramotnosti, varovat lidi před spotřebitelskými úvěry.

· Pořádat kurzy finanční gramotnosti.

· Postavení reklamy na určité druhy zbytného sortimentu mimo zákon.

Po shrnutí výstupů besedy došlo k rozloučení se s účastníky a jejímu ukončení.

Ve Kdyni dne 31. 1. 2013
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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