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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 8
Téma: „Využití bývalých lokálních kotelen K1, K3 a K4“
ve Kdyni, dne 28. 2. 2013 od 17.00 hodin 

Lektor – moderátor: Bc. Zdeněk Hynčík
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně, zástupce společnosti Transteplo Kdyně, zástupci místních neziskových subjektů – PS Safír a PS Jitřenka Kdyně. Co se týká věkové struktury, zastoupeny byly jak kategorie studentů, produktivního věku, tak i seniorů. Přítomni viz prezenční listina.
Program semináře:
1) Zahájení

2) Představení projektu

3) Současný stav bývalých kotelen

4) Informace o obdobných projektech

5) Vypracování návrhů využití bývalých kotelen

6) Řešení jednotlivých kotelen

7) Zabezpečení provozu a odpovědnosti

8) Vyhodnocení, shrnutí výstupů besedy
9) Závěr, ukončení
Ad 1), 2) 
Besedu zahájil koordinátor projektu pro Město Kdyně a přivítal účastníky. Protože několik účastníků se přišlo podívat na akci pořádanou v rámci tohoto projektu poprvé, uvedl zezačátku stručné informace o dosavadním průběhu a náplni celého projektu.
Ad 3)

Dále byli přítomní seznámeni se současným stavem objektů řešených kotelen. Kromě umístění objektů byli přítomní prostřednictvím fotografií seznámeni s aktuálním stavem nejen vnějšku, ale především vnitřních prostor objektů bývalých kotelen K 1 v Markově ulici, K 3 v Mlýnské ulici a K 4 v Družstevní ulici.
Ad 4)
V tomto bodě byla přítomným pro inspiraci prezentována řešení již realizovaných projektů využití objektů bývalých kotelen v jiných městech na území ČR. Ve stručnosti bylo poreferováno o těchto využitích bývalých kotelen: taneční sál a baletní studio v Kyjově, lezecká stěna a lezecké centrum v Miloticích, administrativní budova v Praze – Michle, divadelní scéna v Českém Těšíně, centrum občanské vybavenosti, obchodu a služeb v Novém Městci. Jako další příklady bez uvedení realizace byly uvedeny klubovna spolků, galerie, výstavní síň, tvořivá dílna, diskotéka, fitness a wellness, možnost podnikatelských aktivit – sklad, provozovna, nebo možnost nevyužívat objekty vůbec a ponechat je ve stávajícím stavu.
Ad 5)
Na úvod tohoto bodu si vzal slovo starosta města Kdyně pan Löffelmann a poreferoval o již provedených aktivitách týkajících se využití bývalých kotelen. Před několika lety město realizovalo projekt Revitalizace sídliště Markova financovaný ministerstvem pro místní rozvoj. Navrhovaným záměrem mělo být využití bývalé kotelny jako kavárny, čajovny, či restaurace. Návrh však byl okolními obyvateli jednohlasně zamítnut, neboť se obávali o narušení jejich klidu. Dalším projektem týkajícím se kotelen byla akce ZŠ Kdyně, kdy žáci 7. tříd vypracovaly návrhy využití různých objektů a ploch ve městě. Součástí tohoto projektu bylo využití kotelny K 3 v Mlýnské ulici jako klubovny pro děti. Bohužel se nepodařilo dořešit podmínky provozu případně vzniklého zařízení a od projektu bylo zatím upuštěno. Objekty musí být provozovány tak, aby byla jasně dána odpovědnost za provoz. Soukromý investoři dosud o tyto objekty zájem nevyslovili. Poté došlo k návrhům využití objektů ze strany účastníků dle jednotlivých kotelen. Přítomní byli rozděleni do tří skupin (zástupci NNO, zástupci Města Kdyně, ostatní), ve kterých vypracovaly návrhy využití řešených objektů. Návrhy na jejich využití byly následující:


Objekt K 1:

· Multifunkční prostor pro volnočasové aktivity dětí – deskové hry, míčové hry, lezecká stěna, paintball, atd.
· Lanové centrum

· Stálá expozice – „bezúdržbová“ expozice

· Sklad

· Čajovna, kavárna, restaurace

· Squashové hřiště

· Garáže pro parkovací stání

Objekt K 3:

· Lezecké stěny a lanové centrum
Objekt K 4:

· Skladovací prostory

· Klubovna pro místní spolky – tvořivá dílna, šachy, přednášky

· Environmentální centrum, stálá expozice o energii – vytápění dříve a dnes

Ad 6)

Na základě navržených řešení z bodu 5) následně došlo k vyhodnocení návrhů. Jako nejvhodnější řešení pro využití jednotlivých objektů, na kterém se účastníci shodli, bylo:

Objekt K 1 - Multifunkční prostor pro volnočasové aktivity dětí – deskové hry, míčové hry, lezecká stěna, paintball, atd.
Objekt K 3 – Lezecké stěny a lanové centrum
Objekt K 4 – Klubovna pro místní spolky – tvořivá dílna, šachy, přednášky

Mezi nejsilnější argumenty pro tato řešení patřilo především to, že všechny tyto způsoby využití jsou prakticky denním užíváním, které nebude nijak narušovat okolí. Vytápění prostor je zanedbatelným provozním nákladem, protože předávací stanice a teplovody umístěné v objektech samovolně tyto budovy temperují. 
Co se týká K 1, stálá expozice by nebylo nejefektivnějším využitím prostor, situace uprostřed bytových domů není nejlepším místem pro turisty i místní. Navíc je zde otázka obsahového zaměření expozice a zájmu obyvatel. Využít prostor jako garáže není řešením – objekt nemá ze spodní části vhodnou příjezdovou cestu, je situován ve svahu a navíc kapacita garážových stání by zde byla cca 10 míst, což není pro sídliště se 600 byty řešením. Z důvodu špatného přístupu a situace objektu by nebylo vhodné využívat jej jako skladovací prostory. Co se týká squashe, tak město již jedno squashové hřiště provozuje v tělocvičně ZŠ a jeho kapacita je dostatečná. Čajovna, kavárna či restaurace by nebyla přípustná z hlediska okolních obyvatel. Navíc by se provozu i rekonstrukce musel ujmout soukromý investor, což by bylo obtížné najít takového zájemce. Lanové centrum by byla možnost, objekt je dostatečně vysoký. Jako nejvhodnější řešení se tedy jeví využití K 1 jako Multifunkčního prostoru pro volnočasové aktivity nejen dětí – deskové hry, míčové hry, lezecká stěna, paintball, laser games atd. Do tohoto objektu by se vše vešlo – teplovody v rohu objektu by mohly být odděleny stěnou s lezeckým využitím, horní část s pilíři by byla vhodná pro laser games nebo paintball. Objekt je dostatečně velký, že by kromě těchto účelů mohl v objektu být i prostor pro další volnočasové aktivity.
Co se týká objektu K 3, jedná se o objekt s nejvyšší stropní výškou. Plocha není tak velká jako K 1. V objektu K 3 se vyloženě nabízí jako jediné řešení využití pro lezecké stěny, popřípadě lanovou dráhu nebo i kombinovaně. Objekt kotelny K 4, který se nachází v suterénu bytového domu v družstevní ulici, je z řešených objektů nejmenším. Využitelná je zde prakticky jedna místnost. Mohla by sloužit jako skladovací prostory nebo podnikatelská provozovna. Pro tyto účely se však dosud žádný zájemce neobjevil. Nejvhodnějším řešením by byla klubovna pro místní spolky, byla by zde tvořivá dílna pro děti, hráli by zde šachy, mohly by se zde konat přednášky či menší akce spolků. Pro tyto potřeby by bylo nejvhodnější udělat samostatný vchod. Toto řešení zde je proveditelné a vyžaduje nízké investiční výdaje. Další možností využití je environmentální centrum, stálá expozice o energii – vytápění dříve a dnes. Zde je otázka provozu, expozici by musel pravděpodobně obsluhovat správce a to by již činilo provoz velice ztrátovým. Nejvhodnější je tedy využití prostoru jako klubovny pro spolky. Zástupci PS Safír Kdyně o toto projevily značný zájem. V současné době mají klubovnu v samostatné chatě, kterou je v zimě nemožné pro práci s dětmi využívat.

Ad 7) 
Otázka zabezpečení provozu byla projednávána v průběhu předchozích dvou bodů. Město Kdyně by se nebránilo prostory K 1 nebo K 3 pronajímat některému ze spolků, které by prostory provozovaly. Za provoz musí být jasně vymezena odpovědnost správce. Zejména v případě využití pro lezecké stěny a lanovou dráhu se musí v objektu neustále vyskytovat odborný dohled. Provozovatelem by mohl být i soukromý investor. Co se týká K 4, provoz klubovny by musel být oddělen od bytového domu. Nejvhodnějším řešením by bylo vytvoření vlastního vstupu pro klubovnu. Objekt by mohli provozovat členové PS či jiného spolku.
Ad 8)
Záměr využití objektů bývalých kotelen byl komunitně projednán za účasti veřejnosti. Výsledkem veřejného projednání je následující způsob využití:

Objekt K 1 - Multifunkční prostor pro volnočasové aktivity (nejen) dětí – deskové hry, míčové hry, lezecká stěna, paintball, atd.
Objekt K 3 – Lezecké stěny a lanové centrum
Objekt K 4 – Klubovna pro místní spolky – tvořivá dílna, šachy, přednášky
Závěrečný výstup z veřejné besedy pro Město Kdyně jako vlastníka objektu je doporučení zajistit zpracování studie využití K 1, K 3 a K 4 pro výše zmíněné účely odborným dodavatelem a stavebně tyto záměry posoudit. Pro Kdyni by bylo jednoznačně přínosem tyto záměry zrealizovat.
Ve Kdyni dne 28. 2. 2013
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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