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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 9
Téma: „Parkování ve městě – nová parkovací místa“
ve Kdyni, dne 24. 4. 2013 od 17.00 hodin 

Lektor – moderátor: Bc. Zdeněk Hynčík
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně, okolních obcí, zástupci místních neziskových subjektů. Zastoupeny byly jak kategorie studentů, produktivního věku, tak i seniorů. Přítomni viz prezenční listina.
Program semináře:
1) Zahájení

2) Představení projektu
3) Současný stav a přehled parkovacích ploch

4) Záměry města – nová parkovací místa

5) Potřebnost navýšení počtu parkovacích stání – které lokality?

6) Systém parkovacích míst
7) Vyhodnocení, shrnutí výstupů besedy

8) Závěr, ukončení
Ad 1), 2) 
Besedu zahájil koordinátor projektu pro Město Kdyně. Mezi přítomnými se nenacházel nikdo, kdo by se zúčastnil akce v rámci projektu Založení sítě VKŠ poprvé, proto nebylo nutné podrobně představit celý projekt, neboť všichni přítomní byli s těmito informacemi již seznámeni.
Ad 3)

V dalším bodě došlo k uvedení stručného přehledu aktuálních parkovacích míst, která jsou v současné době ve Kdyni využitelná. Přítomní podotkli, že situace s parkováním ve městě není příliš uspokojivá a je třeba toto téma řešit.
Ad 4)
Starosta města Kdyně seznámil přítomné se záměry tvorby nových parkovacích míst ve městě. Jedná se především o plochy Na koželužně, v Americké a Mlýnské ulici. U centra vodní zábavy také dojde k navýšení počtu parkovacích míst. Dále na sídlišti Markova a u nové výstavby rodinných domků ve Staré Kdyni. Zároveň byl uveden předpokládaný harmonogram výstavby. Tím bylo prakticky předem odpovězeno na řadu připomínek účastníků.
Ad 5)
Byla položena otázka, ve kterých lokalitách nejvíce parkovací místa chybí a které je zapotřebí řešit. Zmíněny byly oblasti jako sídliště Markova, v okolí ZŠ, okolí Náměstí. Další připomínkou byla vytíženost některých parkovacích míst. Například u Sokolovny vzniklo nové parkoviště, které je přímo u Náměstí, ale není využíváno. Ve Kdyni chybí jakékoli značení parkovišť. Vhodným řešením by bylo zavést systém značení, který návštěvníky města (ale i místní) zavede po příjezdu do města na velká parkoviště. Naopak u Pošty i u Spořitelny (na obou stranách náměstí) by mělo být parkování naopak omezeno, místa jsou nepřehledná a nebezpečná pro chodce. Na výjezdu z malého parkoviště by bylo vhodné osazení zrcadla. Dále byly zmíněny při příležitosti řešení dopravy kanály v Mlýnské ulici, které jsou pod úroveň vozovky. Ty by bylo vhodné řešit. Některá zmíněná problematická místa již budou vyřešena v rámci realizace záměrů města Kdyně.
Ad 6)

Další diskuze směřovala k samotnému systému parkovacích míst. Jedním z návrhů bylo vyhradit parkoviště pro provozovny podnikatelům na Náměstí. Toto by však ještě snížilo kapacitu parkovacích míst na náměstí. Veřejná parkovací stání ve Kdyni jsou bezplatná. Nejsou známa města velikosti Kdyně, kde by parkování bylo také bezplatné. Zpoplatnění by ale znamenalo zavedení také kontrolního systému. Městská policie je příliš nákladná, navíc často místní policisté nebývají efektivní při působení v místě svého bydliště. Vhodné by bylo například dohodnout se s městskou policií Domažlice a Klatovy, aby nepravidelně vždy některý den v týdnu provedla kontrolní opatření ve Kdyni. To by přispělo i k řešení problematických míst kolem náměstí, kde se parkuje i přes zákazy stání nebo dokonce zastavení. Tím by se dala řešit i kontrola zpoplatnění parkovacích stání. Vhodné by bylo například hodina zdarma a delší stání s poplatkem. Vhodné by bylo také vyhradit parkovací stání pro lékaře (např. u knihovny) a pro zaměstnance městského úřadu, tím by také klesla obsazenost parkovacích míst na náměstí a v ulici k autobusovému nádraží.
Ad 7) 
Na základě jednání bylo navrženo několik doporučení a návrhů, jejichž realizace by přispěla k řešení parkování ve městě. Jedná se především o:
1. Systém značení parkovišť – navést na velká parkoviště (značka P s číslem a vzdálenost v metrech).

2. Kontrola dopravy a parkování – externí městská policie na základě smlouvy by prováděla kontroly ve Kdyni.
3. Parkování zdarma na náměstí vymezit jen na omezenou dobu

4. Určit a vyhradit parkoviště na celodenní stání

Ad 8)
Na závěr byla zopakována doporučení, která vyplynula z besedy. Problematika parkování ve městě byla komunitně projednána za účasti veřejnosti. Seminář byl poté ukončen.
Ve Kdyni dne 24. 4. 2013
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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