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Pokyn k postupu při konání sňatečných obřadů od 19. října 2020

Dne 30. září 2020 vyhlásila vláda ČR (dále jen „vláda) svým usnesením č. 957 nouzový stav, a to s účinností od 5. října 2020 na dobu 30 dnů. 
V návaznosti na vyhlášený nouzový stav přijala vláda dne 12. října 2020 usnesení č. 1021, které se dotýká i konání sňatečných obřadů a prohlášení o uzavření registrovaného partnerství.
Na základě tohoto usnesení vlády je možno konat sňatečné obřady a přijímat prohlášení o uzavření registrovaného partnerství za stejných podmínek jako dosud, tedy do 18. října 2020. 
Od 19. října 2020 dochází k omezení počtu účastníků sňatečných obřadů a přijímání prohlášení o registrovaném partnerství na 30 osob.
S účinností ode dne 19. října 2020 od 00:00 hod. se omezuje účast na svatbě, prohlášení osob o tom, že spolu vstupují do registrovaného partnerství, pohřbu a následné oslavě, resp. smuteční hostině, konané nejpozději následujícího dne, tak, že účast na každé z těchto akcí není vyšší než 30 osob; pro účel oslavy podle  Usnesení vlády č. 1021, II. omezení, bod 3 se zakazuje přítomnost veřejnosti v provozovnách stravovacích služeb pouze v čase mezi 00:00 hod. a 06:00 hod. (platnost ode dne 14. října 2020 od 00:00 hod. do dne 3. listopadu 2020 do 23:59 hod.)

Průběh obřadu a podmínky konání obřadu

1. Osoby účastnící se sňatečného obřadu
Účast na svatbě je možná maximálně pro 30 osob. Do tohoto počtu se započítávají i snoubenci, oddávající, matrikář a tlumočník účastnící se obřadu v zákonem stanovených případech.

1. Hygienická opatření
Osoby účastnící se sňatečného obřadu nejsou povinny nosit ochranný prostředek dýchacích cest. V případech střídání svateb v jenom vnitřním prostoru krátce za sebou lze nošení roušek doporučit. V průběhu sňatečného obřadu není nutno mezi účastníky obřadu dodržovat dvoumetrové rozestupy. Oddávající a matrikář dvoumetrové odstupy dodržují. 

V případě, kdy se osoby účastnící se sňatečného obřadu pohybují po vnitřních prostorách veřejných budov mimo přímou účast na samostatném obřadu, mají povinnost roušku nosit. 

Obecní úřad při obřadu zajistí další potřebná hygienická opatření. Časté a důkladné větrání vnitřních prostor,  kde se obřady konají, průběžnou dezinfekci těchto prostor. K dispozici budou dezinfekční prostředky rukou a dostatečné množství psacích potřeb tak, aby každá z osob, která se v průběhu obřadu podepisuje,  měla  vlastní pero.  Psací potřeby i stůl  se po každém obřadu vydezinfikují. 

Je nezbytné dodržovat hygienu rukou. Podání ruky ke gratulaci je možné pouze po vzájemné dohodě všech dotčených osob. V případě podání rukou je následně nutno je dezinfikovat.

K podpisu protokolu o uzavření manželství přistupují osoby, které jej podepisují jednotlivě s dodržením dvoumetrových odstupů. Je-li to potřebné, ukáže matrikář snoubencům, svědkům, případně tlumočníkovi místo na protokolu, kam je nutno se podepsat a na dobu podpisu odstoupí od podepisující osoby.

                                                                                                    Blanka Maidlová v. r.
                                                                                                      matrikářka MěÚ Kdyně
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