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  Usnesení

            2. zasedání Rady města Kdyně

          konaného  dne 29. listopadu  2010
1.     RM zrušila:

1.1. Bod č. 1.1. Usnesení 1. zasedání Rady města Kdyně konaného dne 15. listopadu 2010 týkající se uzavření nájemní smlouvy na byt č. 004 o velikosti 1+1, Sokolská 633, Kdyně s paní Zdeňkou Plevovou, Dobříkov 15, Kdyně.

1.2. Bod č. 1.4. Usnesení 1. zasedání Rady města Kdyně konaného dne 15. listopadu 2010 týkající se uzavření nájemní smlouvy na byt č. 003 o velikosti 1+1, Náměstí 358, Kdyně s paní Ivanou Krinesovou, Markova 512, 345 06 Kdyně.  
2.     RM rozhodla:
2.1.
Uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 004 o velikosti 1+1, Sokolská 633, Kdyně s panem Milanem  Královcem, Na Koželužně 623, 345 06 Kdyně. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou.

2.2.
Uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 209 o velikosti 2+1, Nádražní 660, Kdyně s panem Marianem Fedorem, Kozinova 226, 344 01 Domažlice.  Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou.
2.3..
Uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 201 o velikosti 2kk, Nádražní 660, Kdyně s panem Vladimírem  Faitem, Družstevní 581, 345 06 Kdyně.  Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou.
2.4. Uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 011 o velikosti garsoniéra, Sokolská 632, Kdyně s paní Jaroslavou Fichtlovou, Nová Ves 60, 3456 06 Kdyně.  Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou.
2.5.      Uzavřít nájemní smlouvu o nájmu nebytových prostor v č.p. 122 v Americké ulici ve Kdyni

(řeznictví) s Annou a Arnoštem Dvořákovými, Bělá nad Radbuzou. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce.

2.6.

Poskytnout finanční příspěvek ve výši 2 000,- Kč  Baby centru v Mateřské škole  Kdyně, Markova 523 na dokoupení společných hraček a vybavení třídy Baby centra.
2.7.

Poskytnout finanční příspěvek ve výši 2 000,- Kč Pionýrské skupině Jitřenka Kdyně na nákup dárků pro děti na Mikulášské odpoledne, které se koná v neděli 5. prosince 2010.
3.     RM schválila:
3.1.
Návrh Mateřské školy Kdyně, Markova 523 Kdyně na vyřazení  nepotřebného                        a neupotřebitelného majetku z evidence majetku organizace v celkové hodnotě 44.486 Kč.
3.2.
Návrh Finančního odboru Městského úřadu Kdyně na vyřazení  nepotřebného                        a neupotřebitelného majetku z evidence majetku Města Kdyně v celkové hodnotě 283.326,26 Kč.

3.3.   Výpověď paní Miroslavy Ljubky z  nájmu nebytových prostorů v Sokolské 632 ve Kdyni dohodou. Nájemní vztah bude ukončen 31.12.2010.

3.4.
Výplatu odměn ředitelům škol, příspěvkových organizací zřizovaných městem Kdyně s přihlédnutím k jejich osobnímu podílu na plnění úkolů v r. 2010. Odměny budou vyplaceny z vlastních finančních prostředků organizací.

  3.5.
Výplatu odměny řediteli příspěvkové organizace Technické služby Kdyně ve výši jednoho měsíčního platu s přihlédnutím k jeho osobnímu podílu na plnění úkolů vyplývajících ze zřizovací listiny v  r. 2010. Odměna bude vyplacena z vlastních finančních prostředků organizace.

3.6.
Výplatu odměny řediteli příspěvkové organizace MKS Kdyně „Modrá Hvězda“ ve výši jednoho měsíčního platu s přihlédnutím k jeho osobnímu podílu na plnění úkolů vyplývajících ze zřizovací listiny v r. 2010. Odměna bude vyplacena z vlastních finančních prostředků organizace.

3.7.
V rámci působnosti valné hromady Vodovody a kanalizace Kdyně, s. r. o. výplatu odměny jednatelce společnosti Ing. Haně Pauerové ve výši jednoho měsíčního platu s přihlédnutím k jejímu osobnímu podílu na plnění úkolů v r. 2010. Odměna bude vyplacena z vlastních finančních prostředků společnosti.

  3.8.
V rámci působnosti valné hromady Transteplo Kdyně, s. r. o. výplatu odměny jednateli společnosti Václavu Nejdlovi ve výši jednoho měsíčního platu s přihlédnutím k jeho osobnímu podílu na plnění úkolů v r. 2010. Odměna bude vyplacena z vlastních finančních prostředků společnosti.
3.9.
Výplatu odměny řediteli příspěvkové organizace Centrum vodní zábavy Kdyně, ve výši jednoho měsíčního platu s přihlédnutím k jeho osobnímu podílu na plnění úkolů vyplývajících ze zřizovací listiny v r. 2010. Odměna bude vyplacena z vlastních finančních prostředků organizace.

3.10.
V rámci působnosti valné hromady Transteplo Kdyně, s. r. o. cenu tepla pro obyvatelstvo na rok 2011. Cena tepla pro obyvatelstvo se nemění a pro rok 2011 zůstává ve výši 380,- Kč/GJ bez DPH.

4.     RM bere na vědomí:
4.1. Rozhodnutí starosty města p. Jana Löffelmanna svolat 2. zasedání Zastupitelstva města Kdyně v pondělí 13. prosince 2010 v 18.00 hodin. Zasedání zastupitelstva města se koná v zasedací místnosti Městského úřadu Kdyně.
5.     RM projednala:
5.1.
Návrh rozpočtu Města Kdyně na rok 2011. Rada  města po řádném zveřejnění a projednání Finančním výborem doporučí jeho schválení na zasedání Zastupitelstva města Kdyně.
 
   Ing. Vladislav Vilímec v.r.



 Jan Löffelmann v.r.  
                          místostarosta 
      
     

        
         starosta  
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