         KOMENTÁŘ  K NÁVRHU  ROZPOČTU  MĚSTA  KDYNĚ

                                             NA  ROK  2014
PŘÍJMY

V letošním roce se odhad daňových příjmů podle systému nového rozpočtového určení daní ukazuje jako realistický. S ohledem na výši inkas jednotlivých daňových příjmů v roce 2013 došlo k navýšení plánovaných příjmů z výnosů o DPH oproti letošnímu roku o 2 miliony Kč. V případě daně z příjmů právnických osob je částka snížen o 500 tis. Kč a naopak v případě daně z příjmů ze závislé činnosti o 500 tis. Kč navýšena. O částku 100 tis. Kč je snížena položka daně z příjmů fyzických osob na základě daňového přiznání z důvodu dlouhodobého trendu uplatňovat v rámci daňového přiznání slevy na dani a další odečitatelné položky v případě souběhu závislé činnosti. Příslušné odpočty pak ovlivňují inkaso na této daňové položce. O 1 milion Kč byl snížen výnos daně z příjmů města vzhledem k reálně nižší daňové povinnosti. Tato položka je však ve stejné výši součástí i plánovaných výdajů. O 200 tis. Kč byl zvýšen příjem z odvodu výherních přístrojů a to s ohledem na plnění v roce 2013, je nově také předmětem rozpočtového určení daní. Celkově činí daňové výnosy částku 53.340 tis. Kč a bez vlivu vlastní daně z příjmu města se jedná nárůst oproti roku 2013 o 2.400 tis. Kč. 
Částka ostatních příjmů třídy 2 a 3 se výrazně nemění. U dotací třídy 4 byla zvolena až na investiční dotace od regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad v zásadě minimální varianta odpovídající letošnímu roku. Vzhledem k tomu, že nebyl dosud schválen státní rozpočet, nemohlo dojít ani k rozpisu dotace v rámci tzv. souhrnného dotačního vztahu (SOU). Jedná se především o příspěvek na výkon státní správy. Návrh státního rozpočtu však v této oblasti nesignalizuje žádné změny. 

Plánované ukončení investiční akce „Společenské a vzdělávací centrum“ ( budova bývalé chemičky) je stanoveno nejpozději na 30.6.2013. Ze smlouvy o poskytnutí evropské dotace z regionálního programu Jihozápad plyne lhůta 3 měsíců na vyplacení dotace. Z praxe je známo, že  tato lhůta obvykle není dodržována a může dojít k posunu proplacení až do roku 2015. Zatím je z větší části tato akce financována z úvěru s tím, že termín uhrazení úvěru je sjednán k 31.3.2015. Termín je však stanoven s ohledem na proplacení evropských peněz a může být tedy zkrácen. Návrh rozpočtu na příjmové straně vychází z proplacené částky 15 000 tis. Kč, přičemž maximální výše dotace činí z vysoutěžené ceny 17.650 tis. Kč. Pokud nebude tato dotace v příštím roce ještě vyplacena, město podle splátkového kalendáře uhradí bance částku pouze 1.200 tis. Kč,. Tato částka z hlediska toku peněžní hotovosti bude splacena buďto z uspořených peněz  roku 2013 nebo z rozpočtové rezervy 2014.
Celkové příjmy města činí 99.700 tis Kč a jsou ovlivněny předpokladem zaplacených výdajů na Společenské a vzdělávací centrum. 

VÝDAJE

Z celkových výdajů činí 32.600 tis. Kč kapitálové výdaje, 64.785 tis. neinvestiční výdaje a rozpočtová rezerva 2.255 tis. Kč. 

Soupis investičních akcí s jejich začleněním tvoří přílohu č.1 návrhu rozpočtu. 

Vedle dokončení společenského a vzdělávacího centra ve výši 14 mil. Kč bude finančně nejvýraznější akcí rekonstrukce a výstavba silnice Pod Korábem včetně chodníků, odkanalizování a umístění veřejného osvětlení. Celková částka v rozpočtu na tuto akci bez veřejného osvětlení činí 7,8 mil. Kč. Součástí rozpočtu je také vytvoření dvou parkovišť na místech stávajícího stání vozidel v Americké a Mlýnské ulici. 
V oblasti odkanalizování odpadních vod návrh rozpočtu počítá s napojením zbývající části Hluboké na ČOV s odhadovanými náklady ve výši 1,5 mil. Kč.
V oblasti cestovního ruchu je předmětem návrhu rozpočtu zateplení a rekonstrukce turistické chaty na Korábu a vybudování zázemí na koupališti ve Smržovicích  na pozemcích areálu nedávno převedených městu Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. V obci Podzámčí návrh rozpočtu počítá s vybudováním společensko-kulturního zařízení. 
V areálu Sokolovny návrh obsahuje dokončení přístupové komunikace směrem ke kuželně a volejbalovým kurtům. Návrh rozpočtu počítá s dofinancováním nákupu klavíru do velkého sálu Sokolovny. 

Pro Technické služby se počítá se zakoupením zahradního traktoru na sekání trávy.

I v oblasti neinvestičních výdajů se počítá s některými akcemi celoplošných oprav ( výměna střešní krytiny na budově kina – cca 500 tis. Kč nebo výměna oken a další opravy v areálu MŠ v Markově ulici – až do výše 1000 tis. Kč).
V rámci zvýšených příspěvků na tělovýchovu návrh rozpočtu počítá i s příspěvkem pro výměnu oken v budově sokolovny v obci Prapořiště. 

Rozpočet zahrnuje příspěvky zřízeným organizacím na pokrytí jejich běžného provozu. 

V rámci rozpočtových výdajů je vytvořena rezerva ve výši 2.255 tis. Kč pro řešení rozpočtem nepředpokládaných výdajů. Rozpočtová rezerva je také zdrojem peněžních prostředků určených ke splátce úvěru na stavbu Společenského a vzdělávacího centra.

Návrh rozpočtu je zpracován jako přebytkový s rozpočtovou rezervou. Obdobně je tomu u rozpočtových výhledů na léta 2015 a 2016, které se předkládají zastupitelstvu rovněž ke schválení v souladu se zákonem o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Zpracoval: Ing. Vladislav Vilímec

Ve Kdyni dne 20.listopadu 2013
