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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis z modulu 6 – 2. část
ve Kdyni dne 29. 3. 2012 od 17.00 hodin 

Přítomni: viz prezenční listina
Program jednání:

1. Zahájení

2. Vytipování projektů pro jednotlivé oblasti projektů
3. Zhodnocení

4. Závěr a předání osvědčení a certifikátů

V bodu 1
Jelikož se jednalo o „veřejnou“ diskuzi, k účasti byla vyzvána i široká veřejnost, především pak zástupci spolků a organizací na Kdyňsku a dále pak zastupitelé obcí mikroregionu Kdyňsko. Úvodního slova se ujal Zdeněk Hynčík – komunitní koordinátor projektu pro Město Kdyně, který také představil pana Petruse – starostu města Švihov, který celou diskuzi řídil. Účastníci diskuze se ihned poté rozdělili do dvou skupin na zástupce města Kdyně a mikroregionu Kdyňsko. Obyvatelé města Kdyně byli v poměrně velké převaze a obsadili tak dva stoly, oproti obyvatelům ostatních spádových obcí, kteří si vystačili s jedním stolem. 

V bodu 2
Lektor – PaedDr. Václav Petrus - připomněl práci z minulé přednášky, kdy se stanovily oblasti, ve kterých se budou hledat projekty a připoměl postup práce na kurzu. Nově přítomné, kteří se nezúčastnili púředchozího kurzu seznámil se smyslem projektu, cílem této besedy a postupem práce na ni. Po zopakování jednotlivých oblastí byla jako první účastníkům diskuze položena otázka: „Co je třeba udělat pro zlepšení služeb ve Kdyni a na Kdyňsku“? Jako první se tedy řešila oblast cestovní ruch a podnikání.
1. Cestovní ruch a podnikání
Obyvatelé města Kdyně jako první přednesli návrhy na rekonstrukci chaty Koráb s odůvodněním, že se jedná o jakýsi střed mikroregionu a pro turistický ruch je to v této oblasti jediná horská chata. Od této rekonstrukce si obyvatelé města Kdyně slibují především lepší možnosti ubytování. Realizace tohoto projektu byla označena jako střední, jelikož se jedná o objekt v majetku Města Kdyně. Dopad této realizace byl označen jako velký. 

Dále byla zmíněna absence hotelu ve Kdyni. Občané si myslí, že pro akce většího významu je nezbytné mít v místě ubytování i stravování. Pro takovéto účely byl navrhnut hotel na náměstí, který je poměrně nevyužitý a svému původnímu účelu by dnes mohl dobře posloužit a vylepšit tak stávající možnosti pro cestovní ruch na Kdyňsku. Proveditelnost tohoto projektu byla účastníky diskuze označena jako malá se středním dopadem. 

Jako další možnost pro zlepšení služeb na Kdyňsku uvedli občané města Kdyně větší využití stávajících ploch pro podnikání, což by mělo vést k vyšší zaměstnanosti. Zmíněny byly především stávající zastavěné plochy, zejména pak přádelna, kasárny, apod. Občané 
si myslí, že stávajících zastavěných ploch je již hodně, proto je třeba využívat již zastavěné a nevyužité plochy, které v současné době jen chátrají. Proveditelnost tohoto počinu byla stanovena jako střední, jejíž dopad by byl opravdu velký a přinesl by celému mikroregionu nemalý užitek. 

Mezi dalšími návrhy bylo např. vylepšení přírodního koupaliště Hájovna, které představuje další významnou část, která je nezbytná pro cestovní ruch v mikroregionu. Proveditelnost i dopad realizace tohoto projektu byl označen jako velký. Problémem by však bylo zajištění dalších, doplňkových služeb. Výhodou je však skutečnost, že toto koupaliště je v majetku Města Kdyně, které jej pronajímá. Zmíněn byl však i problém se zajištěním čistoty vody, což se týká obecně všech přírodních koupališť a tento faktor není příliš ovlivnitelný. Pokud by však došlo k realizaci tohoto projektu, mohl by se tento areál stát jakýmsi centrem cestovního ruchu v mikroregionu. Dále byl zmíněn i bezbariérový přístup do lékařských zařízení a na radnici, aby tato významná místa byla přístupná i lidem s tělesným postižením. Proveditelnost tohoto počinu byla označena jako střední, jejíž dopad by pro obyvatele mikroregionu, zvláště pak ty s tělesným postižením byl vskutku velký. 

Občané by si také přáli rozšíření nabídky obchodů ve městě – vadí jim, že zde chybí např. obchody s oděvy či obuví, které neprovozují Vietnamští obyvatelé města. V této souvislosti byla zmíněna i absence pekařů, ševců a sklenářů ve městě, jejich služby by tak občané mohli pohodlně využívat. Proveditelnost této realizace však byla vyhodnocena jako malá, je totiž značně nepravděpodobné, že by o tyto prostory projevil zájem někdo jiný než Vietnamští obyvatelé. Dopad této realizace by byl ovšem nepochybně velký. Mezi posledními návrhy obyvatelů města Kdyně bylo zmíněno např. podnikání podle vzdělání. Tento počin by měl podle občanů velký dopad a proveditelnost tohoto projektu je podle nich rovněž velká. 

Dalším návrhem bylo vytvoření tzv. karty návštěvníka. Obyvatelé města si myslí, že Kdyně, přestože je poměrně zajímavou destinací cestovního ruchu, která má jistě co nabídnout, není dostatečně propagována. V rámci veřejné diskuze byl proto vytvořen návrh na podporu cestovního ruchu ve městě vytvořením tzv. karty návštěvníka. Tento systém by se měl inspirovat systémem, který již funguje v rámci Jižních Čech a je poměrně úspěšný. Město by se mělo snažit udržet zde návštěvníky co nejdéle, proto je potřeba pořádat zde velké akce, které by turisty do Kdyně, jakožto zajímavé turistické destinace přilákaly a přiměly je zde i pár dní zůstat. Jako jedna z možností byla navrhnuta např. rekonstrukce bitvy u Brůdku. Proveditelnost tohoto návrhu byla stanovena jako velká, rovněž nepochybně s velkým dopadem. 

Obyvatelé mikroregionu jako první návrh na zlepšení služeb na Kdyňsku uvedli vytvoření naučné stezky, která by vedla buď celým mikroregionem, nebo jen jeho vybranými částmi. Takováto naučná stezka by byla velmi zajímavým produktem cestovního ruchu a vedla by tak ke zvýšení turistického zájmu v této oblasti. Proveditelnost této realizace byla označena jako střední s velkým dopadem. 

Dále byla, stejně tak jako u obyvatel města Kdyně, zmíněna nedostatečná propagace města. Jako příklad bylo uvedeno, že prezentace města a mikroregionu pouze na veletrhu Region tour a ITEP nestačí. Proveditelnost tohoto návrhu označili účastníci jako velkou, rovněž s velkým dopadem. 

Dalším návrhem bylo vytvoření zařízení pro kongresovou turistiku, ke které by bylo možné využít i zrekonstruovanou budovu Sokolovny ve Kdyni. Ke konání takové akce by však bylo nezbytné zajištění ubytování, stravován i doprovodného programu. Dostáváme se tak opět k absenci hotelu ve Kdyni. Realizace tohoto záměru byla vyhodnocena jako malá se středním dopadem. 

Obyvatelé mikroregionu dále navrhli vznik jakéhosi „aktivity parku“, který by opět posílil využití oblasti pro cestovní ruch. Mezi návrhy byl např. sjezd z Korábu, tedy vznik bobové dráhy pro letní, popř. i zimní využití. Mělo by se jednat o zařízení pro aktivní odpočinek a v rámci tohoto projektu by mohlo být využité i přírodní koupaliště Hájovna a především i horská chata Koráb. Dále by se mohlo jednat o využívání kol, elektrokol apod. Realizace tohoto záměru byla vyhodnocena jako malá, ovšem s velkým dopadem. 

Dále bylo zmíněno využití rozhledny Dlažov a již zmíněné využití komplexu Koráb. Správně využití těchto atraktivit by opět přispělo ke zvýšení cestovního ruchu na území celého mikroregionu. 

Za velmi zásadní problém označili obyvatelé mikroregionu nepřístupnost sportovního areálu TJ Sokol Kdyně. Tyto prostory jsou totiž v dlouhodobých pronájmech a bývá tedy problém se tam dostat, pokud nejste členem TJ Sokol Kdyně či nějakého oddílu, který v rámci TJ Sokol funguje. Přestože tedy budova Sokolovny prošla rozsáhlou rekonstrukcí, široká veřejnost nemá mnoho možností jak tento areál aktivně využívat. K tomuto návrhu byly vzneseny připomínky od starosty města Kdyně, který uvedl, že se město zavázalo poskytnout prostory Sokolovny pro tělovýchovné oddíly, aby i nadále mohly pokračovat ve své činnosti. Dalším problémem je, že do prostor kuželkárny není možné volně pustit širokou veřejnost, neboť se jedná o profesionální kuželnu se zařízením v hodnotě cca. 2 miliony Kč. Navíc zde samozřejmě platí i podmínka, že po dobu pěti let nebude toto zařízení výdělečně činné. 

Jako poslední byla zmíněna absence destinačního managementu, který by zastřešoval veškeré služby v rámci mikroregionu, informoval o volných ubytovacích kapacitách a cíleně propagoval celou oblast Kdyňska. Zmíněna byla i pro tuto oblast značně nevýhodná poloha – mezi Šumavou a Českým lesem. Možnost realizace tohoto návrhu byla vyhodnocena jako střední s velkým dopadem. 

Další část se věnovala oblasti zlepšení sociálních služeb – např. starší či handicapovaní lidé apod. Dále byla do této kategorie rovněž zařazena i oblast vzdělávání, kultury, činnost spolků a možnosti trávení volného času.
2. Sociální služby, vzdělávání, kultura, spolková činnost, volnočasové aktivity:
Obyvatelé města Kdyně navrhovali např. využití webkamer jako nástroj pro zamezení vandalismu v případě propojení s internetovými stránkami. Proveditelnost této realizace byla vyhodnocena jako střední s velkým dopadem. 

Dalším návrhem bylo udělování grantů na akce pro děti (např. dětské dny apod.). Podle účastníků diskuze by se mělo jednat o příspěvky na pravidelné akce, které by byly jednotlivým organizacím udělovány jako granty. Mělo by se jednat o předem stanovená pravidla pro přidělování těchto grantů, se kterými by všichni žadatelé byli předem seznámeni. Proveditelnost tohoto záměru byla vyhodnocena jako velká s velkým dopadem. 

Dále byl zmíněn návrh na vylepšení tzv. Univerzity třetí věku, která se ve městě již koná. Účastníci diskuze navrhují, aby byl vždy fyzicky přítomen lektor a vybírala se taková témata, o která účastníci VU3V projeví předem zájem. V rámci těchto změn by však muselo nutně dojít i ke zdražené celého tohoto kurzu. Proveditelnost této realizace byla vyhodnocena jako střední se středním dopadem, zejména proto, že VU3V se zde již dlouhou dobu koná a nejednalo by se tak o zcela zásadní změny. 

Připomínky byly vzneseny i k tzv. Setkáním Kdyňských pamětníků. Účastníci diskuze požadují změnu času konání této akce, neboť pro pracující občany je dosavadní čas konání zcela nevyhovující (tato setkání se konají vždy od 15:30 hod.). Byly vzneseny i návrhy, aby se do této akce zapojila i škola a zvýšilo se tak povědomí dětí o významných historických událostech v dějinách. Proveditelnost tohoto návrhu byla vyhodnocena jako velká, rovněž s velkým dopadem. 

Dále byly zmíněny tzv. D-party či S-party, jejichž realizace by přispěla k oživení kulturního života na Kdyňsku. Tento záměr byl vyhodnocen velmi pozitivně – proveditelnost velká rovněž s velkým dopadem. 

Občané města Kdyně dále zmínili absenci neziskové organizace, která by podporovala rodiny v ohrožení a vznik tzv. krizového centra pro děti i rodiče. Mělo by se jednat o poradenskou činnost, pomoc při rozklíčování těžkých životních situací, apod. Proveditelnost tohoto záměru byla vyhodnocena jako velká s velkým dopadem. 

Dále byla zmíněna možnost spolupráce aktivních seniorů, ve smyslu obohacení volnočasových aktivit ve škole. Mělo by se jednat např. o práci s elektrotechnikou, počítači apod. Reálnou možností by bylo i využití matek na mateřské dovolené. Proveditelnost tohoto návrhu je nepochybně velká, jejíž dopad byl vyhodnocen rovněž jako velký. 

Dalším návrhem občanů města Kdyně byl vznik krátkodobého stacionáře pro seniory i zdravotně postižené, kam by tyto osoby bylo možné vždy krátkodobě umístit. Jednalo by se o pomoc především pro osoby, které o takto postižené osoby (většinou příbuzné) pečují. Proveditelnost tohoto záměru byla kvůli financování označena jako střední, avšak s velkým dopadem. 

Posledním návrhem občanů města Kdyně byl vznik klubové činnosti – vytvoření klubů pro mládež. K tomuto účelu by podle obyvatel města Kdyně bylo vhodné využít budovy kotelen v Markově ulici, které jsou pro tuto činnost zcela vhodné a v současné době nevyužité. Proveditelnost této realizace byla označena jako střední s velkým dopadem. 

Účastníci veřejné diskuze reprezentující mikroregion Kdyňsko jako první návrh vznesli vznik tzv. terénní pečovatelské služby. V rámci této realizace by se mělo jednat o zajištění dopravy či drobných služeb – např. nákupů, či dovozu oběda. Veškeré tyto služby by byly poskytovány za malý příplatek. Proveditelnost byla v tomto případě označena jako velká s velkým dopadem. 

Dále padl návrh na zlepšení komunikace mezi spolky nejen v rámci Kdyně, ale spolupráce i s obcemi v celém mikroregionu. Spolky by se vždy na začátku roku před plánováním akcí měly scházet a promýšlet rozložení akcí tak, aby se akce zbytečně nepřekrývaly. Proveditelnost tohoto návrhu byla vyhodnocena jako velká, jejíž dopad by byl pro celý mikroregion rovněž velký. 

Obyvatelé mikroregionu navrhli také podporu kultury na Kdyňsku. Mělo by se jednat zejména o akce pro mladší a střední generaci, které zde zcela chybí – např. menší festivaly, koncerty, apod. Proveditelnost tohoto návrhu byla vyhodnocena jako velká, rovněž s velkým dopadem. 

Dalším návrhem byla větší dostupnost celoživotního vzdělávání pro obyvatele mikroregionu, neboť VU3V je přístupná jen ve Kdyni a vybraných obcích, proto je třeba ji rozšířit i do dalších obcí v mikroregionu. Proveditelnost tohoto záměru byla vyhodnocena jako střední, stejně tak jako dopad realizace tohoto projektu. 

Posledním návrhem bylo zavedení školení řidičů. Účastníci veřejné diskuze si myslí, že je nezbytné informovat občany např. o novelách zákonů, nejrůznějších změnách či nových pravidlech silničního provozu apod. Proveditelnost tohoto záměru vyhodnotili účastníci diskuze jako velkou, rovněž s velkým dopadem.
V bodu 3
a) Vyhodnocení projektů z oblasti podnikání a cestovní ruch
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	DOPAD NA VEŘEJNOST


Vysvětlivky k tabulce

Podkladová barva – čím tmavší barva, tím menší náročnost na realizaci a vyšší dopad na obyvatelstvo 
Červená barva textu – navržené projekty zástupci mikroregionu
Černá barva textu – navržené projekty zástupci Města Kdyně
b) Vyhodnocení projektů z oblasti sociální služby, kultura, vzdělávání, spolky, volný čas
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	DOPAD NA VEŘEJNOST


Vysvětlivky k tabulce:
Tmavá barva -  malá náročnost na realizaci a vysoký dopad na obyvatelstvo 
V bodu 4
Tímto dnem skončil celý vzdělávací kurz, který byl součástí projektu Vytvoření sítě komunitních škol. Manažerka projektu Ing. Miroslava Vacková a PadDr. Václav Petrus předali úspěšným absolventům  e-learningu osvědčení o absolvování kurzu a certifikát úspěšného absolventa vzdělávacího kurzu.

Manažerka projektu všem absolventům poděkovala za práci, popřála jim hodně úspěchů a využití nabytých informací v pracovním a osobním životě.

Na závěr komunitní koordinátor Kdyně Zdeněk Hynčík poděkoval přítomným za účast a za odvedenou práci. Přítomné předběžně pozval na projednávání jednotlivých projektů v rámci seminářů a účastníkům poděkoval za spolupráci. Zároveň uvedl, že tímto startuje činnost VKŠ a všechny zájemce o spolupráci v tomto sdružení uvítá. 
Zápisy z tohoto a předchozího kurzu budou veřejně dostupné a budou sloužit jako pracovní podklad pro jednání zastupitelstva a také jako podklad pro případnou aktualizaci Strategie rozvoje Mikroregionu Kdyňsko, neboť materiál reflektuje názory veřejnosti.
Dne 29. 3. 2012 

Zapsal: Zdeněk Hynčík
