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Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“
Zápis ze semináře č. 3
Téma: „Naučné stezky“
ve Kdyni, dne 27. 9. 2012 od 17.00 hodin 

Lektorka: Ing. Miroslava Vacková
Přítomni: Semináře se zúčastnili zástupci Města Kdyně (starosta města), dále podnikatelského sektoru (provozovatelé Rýzmberku, Kempu automotoklubu), zaměstnanci turistického informačního centra, zástupci neziskového sektoru (PS Safír, Jabkoty, KČT, automotoklub). Co se týká věkové struktury, zastoupeny byly jak kategorie studentů, produktivního věku i seniorů. Z hlediska genderové struktury převažovaly ženy. 
(Přítomni viz prezenční listina.)
Zahájení:
Koordinátor pro město Kdyně uvedl základní informace o projektu Vytvoření sítě venkovských komunitních škol a informace o předešlých diskuzích a seminářích realizovaných v rámci tohoto projektu. Poté předal slovo lektorce M. Vackové, která moderovala tuto diskuzi.
Program semináře:

1. Úvod, současný stav turistických tras

2. Návrhy řešení – koncepce

3. Vypracování konkrétního řešení tras + návrh propojení naučnou stezkou Kdyně a Korábu
Cílem besedy je naplánovat formu, jak propojit Kdyni s Korábem, popř. s Rýzmberkem naučnou stezkou. Lektorka proto připravila úvodní prezentaci, kde došlo k základnímu vymezení termínu „Naučná stezka“ a možnosti jejího značení, informační tabule a základní rozdělení naučných stezek. 

Cíl diskuze: Základní představy o tom, co by mohlo být obsahem naučné stezky na Kdyňsku. 
· Je reálné uvažovat o tom, že by byla ve Kdyni realizována naučná stezka? (otázka na zástupce Lesů ČR). Z hlediska LČR je realizace tohoto záměru reálná, zvláště v případě, že trasa naučné stezky bude totožná s dosavadním turistickým značením. Lesy ČR veškeré tyto aktivity podporují – budují altány, odpočinková místa, čistí studánky apod. Návrh na vytvoření NS na trase Rýzmberk, Nový Herštejn, Hora apod. neboť se jedná o maloplodá chráněná území.

· Rozdíl mezi pojmem naučná stezka x cyklostezka spočívá pouze v rozdílu mezi zřizovatelem – není hierarchicky stanoveno. 

· Problém – závory v rámci cyklotras/stezek a značených turistických tras. Závory do krajiny osazuje vlastník (zpravidla tedy Lesy ČR). Snaha především o zamezení devastace krajiny motorkáři a jezdci na čtyřkolkách. Toto řešení však může způsobit problémy v přístupnosti ze strany postižených (řeší Lesy ČR – vozíčkáři a ZTP mají přístup po ohlášení umožněn).

· Snaha, aby Koráb zůstal tzv. klidovým místem nebo na Korábu vytvořit nabídku adrenalinových zážitků? Otázka nebyla jednoznačně zodpovězena.

· NS je možným nástrojem, jak turisty udržet v regionu déle, přimět je k přenocování v regionu a podpoře CR v dané oblasti. 

Průběh diskuze:
Lektorka (moderátorka) nejprve začala s definováním cílových skupin pro NS.
1. Definovat cílový segment

- návštěvníci lesa

- rodiny s dětmi

- místní obyvatelé a jejich hosté

- NS by měla sloužit zejména turistům – u místních se předpokládá, že danou lokalitu dobře znají (místní navíc o tyto přírodní atraktivity nejeví přílišný zájem.)

- NS poslouží jako informační zdroj i místním

- věková kategorie 50 +

- školní mládež

- handicapovaní (Projekt „Evropský klíč“ – ve vztahu k závorám, je třeba se zamyslet, zda NS pro handicapované je schůdná => v podmínkách Kdyně by se mělo jednat o využití Hraběnky)
2. Vymezit trasu
- různé délky

- spojení s městem, např. expozice Muzea příhraničí => vytvořit „městský okruh“

- Koráb

- Rýzmberk

- Herštejn

- Hraběnka (využití pro handicapované)

- Špandava

- putování po obcích Kdyňska

- využít směr na Nový Dvůr, Podzámčí 

3. Definovat zajímavosti na trase a vymyslet adekvátní způsob jak na tyto atraktivity upozornit
- Koráb

- Rýzmberk

- Špandava – možnost adrenalinového vyžití z pohledu LČR nevhodná

- příroda

- historie

- muzeum

- vytvořit interaktivní zastávky, ale tak, aby je nebylo snadné poničit/odcizit vandaly

Koráb je velkou raritou, měla by být snaha využít jej specifickým způsobem, k adrenalinovému, ale i klidovému sportu. Nutností je však zrekonstruovat a zateplit horskou chatu, která je součástí komplexu. 

Je třeba si vážit toho, že Kdyně má tolik turisticky atraktivních míst, která umožňují městu rozvíjet cestovní ruch a lákat nové turisty. Jakékoliv aktivity ve vztahu k cestovnímu ruchu nejsou v žádném případě na škodu. 

Otázka: Na co by stálo za to turisty upozornit?

- jih území Kdyňska (příhraniční oblast, Sv. Anna)

- blízké okolí Kdyně – SZ (od Paseky, po zelené turistické stezce – gloriet Klobouk, Koutský pivovar, zámek, tvrz,…)

- upozornit i na oblast Hájovny (možnost využití tohoto okruhu pro handicapované), důležité je i zvážit volbu odpočívadel či parkoviště, zejména co se týče požadavků handicapovaných

- z hlediska cestovního ruchu je velmi zajímavý i městský okruh, který by bylo možné propojit se synagogou, muzeem, Hubáčkův pomník, kostel apod. 

Internet a informační panely – ano či ne, otázka podporování internetu. Na internetu by mohly být navazující informace na téma NS.

Kemp Hájovna – statistika, jakým způsobem se návštěvníci kempu o destinaci dozvěděli? Velká část na doporučení známých, příbuzných. Spokojenost s poskytovanými službami, je tam hezky.

Snaha zejména o využití stávajících atraktivit, nebudovat nové atraktivity – zbytečné. 

Informační tabule na Kdyňsku:

Rýzmberk

Pod Rýzmberkem

Příkopy

U Tábor => vše na tzv. speciálce (jediné informační tabule)

Závěr

Uzavření diskuze s tím, že každý z účastníků souhlasí s realizací NS na Kdyňsku. Zúčastnění se usnesli, že Zdeněk Hynčík připraví koncept celého projektu, který bude možné následně dále projednat v rámci zastupitelstva města.
Ve Kdyni dne 27. 9. 2012
Zapsal: Zdeněk Hynčík
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